

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ**  
**КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ПРАВА НАН УКРАЇНИ**  
**ІНСТИТУТ ДЕРЖАВИ І ПРАВА ІМ.В.М.КОРЕЦЬКОГО НАН УКРАЇНИ**



**ПРОГРАМА**  
**МІЖНАРОДНОЇ**  
**НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

**«VI НАУКОВІ ЧИТАННЯ,  
ПРИСВЯЧЕНІ ПАМ'ЯТІ В.М. КОРЕЦЬКОГО»**

*21 лютого 2013 р.*

*Конференція проводиться згідно  
з планом Міністерства освіти  
і науки, молоді та спорту України*

**КИЇВ – 2013**

21 лютого 2013 р.  
Київський університет права НАН України

**ОРГКОМІТЕТ**  
**Міжнародної науково-практичної конференції**  
**«VI Наукові читання, присвячені пам'яті В.М. Корецького»**

**Голова оргкомітету:**

**Бошицький Юрій Ладиславович**, ректор Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, професор, Заслужений юрист України

**Заступник голови оргкомітету:**

**Чернецька Олена Василівна**, проректор з наукової роботи Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

**Члени оргкомітету:**

**Левківська Галина Петрівна**, проректор з виховної роботи та гуманітарної освіти Київського університету права НАН України

**Дей Марина Олександрівна**, декан факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

**Короленко Микола Павлович**, декан юридичного факультету Київського університету права НАН України, кандидат юридичних наук, доцент

**Ярошевська Тетяна Юріївна**, завідувача науково-навчальною бібліотекою Київського університету права НАН України

**ПОРЯДОК РОБОТИ**  
**Міжнародної науково-практичної конференції**  
**«VI Наукові читання, присвячені пам'яті В.М. Корецького»**

**21 лютого 2013 р.:**

13.30 – 14.00 – реєстрація учасників, екскурсія по університету (*хол університету*);

14.00 – 16.00 – відкриття конференції, пленарне засідання (*синій атріум – ауд.126*);

14.30 – 16.00 – фінал конкурсу наукових робіт ім. В.М.Корецького «Права людини в сучасному світі: погляд молоді» (*ауд.123*);

16.00 – 16.30 – закриття конференції, прийняття Резолюції конференції (*синій атріум – ауд.126*);

**РЕГЛАМЕНТ:** доповіді до 15 хв.  
виступи до 5 хв.

## **ВІДКРИТТЯ КОНФЕРЕНЦІЇ ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ**

**ВСТУПНЕ СЛОВО** ректора Київського університету права НАН України, професора, Заслуженого юриста України **Юрія Ладиславовича БОШИЦЬКОГО**

**ВСТУПНЕ СЛОВО** директора Інституту держави і права ім. В.М.Корецького НАН України, доктора юридичних наук, професора, академіка НАН України, академіка Національної академії правових наук України **Юрія Сергійовича ШЕМШУЧЕНКА**

### **Привітання учасників конференції Почесні гості**

**Всесвітня організація інтелектуальної власності (ВОІВ) та її співпраця з країнами з перехідною економікою**

**Михал Свантнер**, директор відділу з питань співробітництва з деякими країнами Європи та Азії Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ), м. Женева, Швейцарія

**Защита прав человека в Германии: основные тенденции развития**

**Карпова Катерина**, доктор (Dr. Jur.), научный сотрудник, преподаватель кафедры гражданского права, а также немецкого, европейского и международного процессуального права Университета Регенсбурга (Германия)

**Сучасний розвиток законодавства у сфері авторського права і суміжних прав**

**Близнець Іван Анатолієвич**, ректор Російської державної академії інтелектуальної власності, дійсний державний радник Російської Федерації 3 класу, д.ю.н., професор

**Bayesians in Court?**

**Майкл Бедвелл**, професор Вісконсінського міжнародного університету, член ради директорів (2004-2007), Великобританія

**Тенденції розвитку інституту міжнародно-правового визнання держав**

**Савчук К.О.**, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права і порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, старший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В.М.Корецького

**Регулювання міжнародних економічних відносин на інституційному рівні**

**Харчук О.О.**, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права і порівняльного правознавства Київського університету права НАН України

**В.Н.Денисов – послідовник традицій В.М.Корецького**

**Нипорко Ю.І.**, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права і порівняльного правознавства Київського університету права НАН України

**Актуальні проблеми Права міжнародної безпеки епохи інформаційної глобалізації: інформаційно-психологічна війна**

Кузьменко А.М., доцент, к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права і порівняльного правознавства Київського університету права НАН України

**Міжнародно-правові аспекти співробітництва України та Організації з безпеки і співробітництва у Європі у сфері захисту прав людини**

Мушак Н.Б., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України

**Правомірне обмеження свободи вираження поглядів як головний критерій захисту прав і свобод людини та інтересів держави**

Тітко Е. В., асистент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України

**Захист персональних даних: правове регулювання в Україні та міжнародним правом**

Гетьман-Пятковська І.А., доцент, к.ю.н., доцент кафедри політології і права Херсонського національного технічного університету

**Становлення і розвиток співробітництва держав у рамках БРІКС**

Проценко І.М., доцент кафедри міжнародного права і порівняльного правознавства Київського університету права НАН України

**Міжнародно-правова проблематика у науковому доробку українського вченого-правознавця М.М. Лозинського (1920 - 1930-ті рр.)**

Лісова К.С., к.і.н., доцент кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України

**Кримінальна відповідальність за фальсифікацію виборчої документації в деяких країнах Азіатсько-тихоокеанського регіону**

Колодін Д.О., асистент кафедри кримінального права Національного університету «Одеська юридична академія»

**Ознаки наднаціональності у правовій природі ЄС**

Стрельцова О.В., к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права і порівняльного правознавства Київського університету права НАН України, молодший науковий співробітник Інституту держави і права ім. В.М.Корецького

**Створення та діяльність міжнародних морських арбітражних судів у різних державах світу**

Переверзева О.С., науковий співробітник відділу міжнародного права та порівняльного правознавства Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, к.ю.н, доцент, завідувач сектору міжнародного морського права КУП НАН України

**Міграційне законодавство України та Республіки Польща: порівняльно-правове дослідження**

Соловійова А.М., к.ю.н., Український державний університет фінансів та міжнародної торгівлі

**Принципи міжнародно-правотворчої діяльності в договірній практиці України 1918-1920 рр.**

**Борисова Т.М.**, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України

**Свобода інформації *versus* авторські права в міжнародному праві: сучасні тенденції**

**Пазюк А.В.**, к.ю.н., асистент кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка

**Правова охорона наукових творів у сфері психології та психіатрії в умовах глобалізації ринку інтелектуальної власності**

**Кашинцева О.Ю.**, к.ю.н., доцент, керівник Центру гармонізації прав людини та прав інтелектуальної власності НДІ інтелектуальної власності НАПрН України

**Іолкін Я.О.**, старший науковий співробітник НДІ інтелектуальної власності НАПрН України

**Розвиток законодавства у сфері охорони авторського права і суміжних прав в мережі Інтернет на міжнародному, регіональному рівні та на рівні окремих країн**

**Рассомахіна О. А.**, к.ю.н., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України

**Права та свободи людини і громадянина як основа функціонування органів публічної влади**

**Чернецька О. В.**, доцент, к.ю.н., проректор з наукової роботи Київського університету права НАН України

**Правнича методологія: сучасний стан, проблеми та нові тенденції розвитку**

**Братасюк М.Г.**, професор, д.філос.н., професор кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України

**Правова доктрина – джерело права: теоретико-методологічні проблеми**

**Шилінгов В.С.**, доцент, к.ю.н., завідувач кафедри теорії, історії та конституційного права Українського державного університету фінансів та міжнародної торгівлі

**Проблеми глобалізації права у рамках порівняльної історії права: дискурс українських вчених другої половини ХІХ - початку ХХ ст.**

**Кудін С.В.**, доцент, к.ю.н., доцент кафедри теорії, історії держави і права та конституційно-правових дисциплін Академії праця і соціальних відносин ФПУ

**Релігійні організації як учасники міжнародних відносин (на прикладі Всесвітньої Ради Церков, Російської Православної та Римо-Католицької церков)**

**Волощенко-Віслобокова О.М.**, к.ю.н., доцент кафедри теорії та історії держави і права Київського університету права НАН України

**Значення історичного досвіду для визначення сутності закону у законотворчому процесі**

**Кравченко С. С.**, доцент, к.ю.н., доцент кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України

**Вплив глобалізаційних чинників на формування системи принципів адміністративного права України**

**Пухтецька А. А.**, к.ю.н., доцент кафедри конституційного та адміністративного права Київського університету права НАН України

**Проблеми правового регулювання участі приватних воєнних компаній у збройних конфліктах**

**Акімов М. О.**, к.ю.н., доцент кафедри кримінального права Національної академії внутрішніх справ.

**Проблеми впровадження інституту присяжних в правову систему України**

**Короленко М. П.**, доцент, к.ю.н., декан юридичного факультету Київського університету права НАН України

**Передумови формування постіндустріальної модуляції кримінального покарання (спроба філософсько-правового аналізу)**

**Ягунов Д.В.**, доцент, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри адміністративного та кримінального права Одеської національної морської академії

**Антропологізація правового знання як засіб європеїзації української правової совіти**

**Братасюк В.М.**, к.ю.н., суддя Тернопільського міськрайонного суду

**Право громадянина України на участь у проведенні адміністративно-територіальної реформи України на базовому рівні в світлі Європейської хартії місцевого самоврядування**

**Радим Губань**, доцент, к.ю.н., доцент кафедри правознавства Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова

**Моральний імператив і правова догма в діяльності юриста**

**Бондар Ю.М.**, доцент кафедри теорії держава та права Національної академії внутрішніх справ

**Технологія як складний об'єкт права**

**Загрішева Н.В.**, старший викладач кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України

**Поняття ризику**

**Великанова М. М.**, к.ю.н., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України

**До питання про ефективність міжнародно-правових норм у сфері праці**

**Волохов О. С.**, спеціаліст I категорії Рахункової палати України, аспірант Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

**Підготовка й ухвалення карантинного статуту 1866 р.**

**Вороніна Є.О.**, начальник Фонду комунального майна Сімферопольської міської ради, здобувач

**Оригінальність як умова охороноздатності топографії інтегральних мікросхем**

**Павленко С.В.**, юрист, ЗАТ «ДСА України»

**VI НАУКОВІ ЧИТАННЯ,  
ПРИСВЯЧЕНІ ПАМ'ЯТІ В.М. КОРЕЦЬКОГО**

**Наукові доробки аспірантів та студентів**

**Практика застосування примусових заходів Радою Безпеки ООН у збройних конфліктах не міжнародного характеру**

**Малишева Ю.В.**, аспірант Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України

**Заборона участі дітей в бойових діях**

**Манько М.В.**, аспірант Київського університету права НАН України

**Влияние международно-правового регулирования вопроса палестинских беженцев на установление мира на Ближнем Востоке**

**Осама Арап**, аспірант Інституту держави і права ім. В.М.Корецького

**Правовий захист дитини-біженця у міжнародному праві та законодавстві України**

**Ольхова А.В.**, аспірант відділу міжнародного права та порівняльного Інституту держави і права ім. В.М.Корецького

**Привілеї та імунітети Всесвітньої Митної Організації та її посадових осіб**

**Музика Я.І.**, аспірант кафедри міжнародного Львівського національного університету імені Івана Франка

**Примусове відчуження майнових прав суб'єктів інтелектуальної власності у сфері охорони здоров'я**

**Бас К. О.**, здобувач НДІ інтелектуальної власності НАПр України

**Правове регулювання умов праці жінок і дітей відповідно до законодавства Європейського Союзу**

**Шумеляк К.**, студентка магістратури факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* – Дей М.О., к.ю.н., декан факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН України

**Характеристика підходів до класифікації відпусток за законодавством України**

**Яворська Л.**, студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Мельничук Н.О., доцент, к.ю.н., доцент Київського університету права НАН України

**Аналіз рішень Європейського Суду з прав людини за участю України щодо забезпечення права на справедливий суд**

**Лебідь В.**, студентка магістратури факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* – Бурлак О.В., к.ю.н., заступник завідувача кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Київського університету права НАН України

**Іслам в сучасній Європі. Неминучі колізії між релігією та правом у шлюбно-сімейних відносинах**

Гаврилюк Х., студентка магістратури факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* – Дей М.О., к.ю.н., декан факультету міжнародних відносин Київського університету права НАН України

**Проблеми правової регламентації лізингу персоналу та аутсорсингу як нетрадиційних форм найму працівників**

Симбірцьов Д., студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Мельничук Н.О., доцент, к.ю.н., доцент кафедри цивільного та трудового права Київського університету права НАН України

**Інвестиційна діяльність за межі України**

Ворожцова С., студентка магістратури Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* – Подоляк С.А., к.ю.н., доцент кафедри господарського права та процесу Київського університету права НАН України

**Безпосередня участь народу у відправленні правосуддя у кримінальному судочинстві України: окремі аспекти**

Кулик О., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Короленко М.П., к.ю.н., декан юридичного факультету Київського університету права НАН України

**Правове регулювання працевлаштування іноземців в Україні**

Кухаренко О., студентка Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Дерев'янко М.І., к.ю.н.

**Предмет доказування у кримінальному провадженні: порівняльне дослідження законодавства України та Російської Федерації**

Луцьова О. студентка Київського університету права НАН України

**Міжнародне право як головний елемент світового правопорядку**

Мельник С., студентка Політико-правового коледжу «АЛСКО». *Науковий керівник* - Оніщенко Н.М., д.ю.н., професор

**Проблеми захисту авторського права в Україні**

Мицак Д., студентка магістратури Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Бошицький Ю.Л., к.ю.н., професор, ректор Київського університету права НАН України

**Роль законності в забезпеченні прав та інтересів людини в сучасному суспільстві**

Молчанець І., студентка Політико-правового коледжу «АЛСКО». *Науковий керівник* - Оніщенко Н.М., д.ю.н., професор

**Роль правопорядку та дисципліни у охороні законних прав та свобод людини і громадянина у сучасному суспільстві**

Паламарчук І., студентка Політико-правового коледжу «АЛСКО». *Науковий керівник* - Оніщенко Н.М., д.ю.н., професор



**Права та свободи осіб-інвалідів на пострадянських горизонтах України**

**Санченко Дмитро**, студент Політико-правового коледжу «АІСКО». *Науковий керівник* - Наконечна Т.В., к.ю.н., доцент

**Щодо трудової відповідальності неповнолітніх: теоретичний аспект**

**Шевчук Ю.**, студент Київського університету права НАН України. *Науковий керівник* - Дервянко М.І., к.ю.н.

**VI НАУКОВІ ЧИТАННЯ,  
ПРИСВЯЧЕНІ ПАМ'ЯТІ В.М. КОРЕЦЬКОГО**

**Фінал конкурсу наукових робіт ім. В.М.Корецького  
«Права людини в сучасному світі: погляд молоді»**

**Права людини в сучасному світі: погляд молоді**

**Белан Вікторія**, Амвросіївська загальноосвітня школа I-III ступенів №6 Донецької області

**Реалізація права молоді на участь в громадських організаціях на прикладі діяльності  
Сквирського осередку Спілки Української Молоді**

**Черняхівська Марина**, Сквирська загальноосвітня школа I-III ст. №3» Київської області

**Права людини в системі функціонування органів міліції**

**Єріненко Ірина**, Помічянсько загальноосвітня школа I-III ступенів №1 Добровеличківської районної державної адміністрації Кіровоградської області

**Инвалид – это отсутствие Духа, а не части тела**

**Заїка Катерина**, Донецька загальноосвітня школа I-III ступенів № 85

**Права людини в сучасному світі погляд молоді**

**Приходько Тетяна**, Звенигородська спеціалізована школа I-III ступенів ім. Тараса Шевченка Черкаської області

**Насильство в сім'ї – реалії сьогодення**

**Меліхова Вікторія**, Помічянсько загальноосвітня школа I-III ступенів №1 Добровеличківської районної державної адміністрації Кіровоградської області

**Права людини в сучасному світі: погляд молоді**

**Мірошниченко Наталія**, Костянтинівський ліцей із Загальноосвітня школа I-II ступенів Донецької області

**Кримінальна відповідальність: за «дитячу порнографію»: перспективи розвитку  
кримінального законодавства України**

**Франчук Христина**, Зборівська державна українська гімназія ім. Романа Завадовича Тернопільської області

**Що таке право. Борці за права людини**

**Скаба Світлана**, Ставівська ЗОШ I-III ступенів Кагарлицького району Київської області

**Рабство як архіважлива проблема постмодерного суспільства: кримінологічний та  
кримінально-правовий аспект**

**Осарчук Сніжана**, Тернопільська загальноосвітня школа I-III ст. №19

**Право: противоречия в современном мире**

**Сінченко Жанна**, Іловайська загальноосвітня школа I-III ступенів № 13 Харцизької міської ради Донецької області

**Відповідність середньої освіти України затвердженим у праві на освіту нормам»  
(англ. м.)**

Азаматова Ганна Рашидівна, Донецька спеціалізована загальноосвітня фізико-математична школа №35

**Право – запорука гідного життя**

Литвин Олена, Харцизька спеціалізована школа з поглибленим вивченням іноземних мов I-III ступенів № 26 Донецької області

**16.00 Закриття конференції**

- Підведення підсумків конференції
- Вироблення рекомендацій конференції
- Нагородження переможців конкурсу наукових робіт ім. В.М.Корецького «Права людини в сучасному світі: погляд молоді»